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8 Adividade exdva

Exercicio 1 - Adaptado de UFES

Num dia bastante seco, uma jovem de cabelos longos, percebe que depois de pentea-los o pente utilizado

atrai pedacos de papel.

Isto ocorre por que

a. o pente se eletrizou por atrito.
b. o pente é um bom condutor elétrico.
c. o papel é um bom condutor elétrico.

d. os pedacos de papel estavam eletrizados.

Exercicio 2 - Adaptado de UFGO - 1986

Um corpo possui carga elétrica de 1,6x10 © C. A carga elétrica fundamental é 1,6x10'°C.

No corpo ha uma falta de

a. 10" elétrons.
b. 10 prétons.
c. 10" elétrons.

d. 10" prétons.
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Exercicio 3 - Adaptado de UNIFESP - 2006

Duas particulas de cargas elétricas g, = 4,0x107° C e q, = 6,0x107'* C estao separadas no vacuo por uma dis-

tancia de 3,0x10° m.

Sendo k =9,0x10° N-m?/C?, qual a intensidade da forca de interacdo, em newtons, entre elas?
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